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ط محی. مریم شکل های زیر را که هر کدام آنها روی کاغذی مربع شکل کشیده شده است، رنگ می کند

چند تا از شکل های رنگ شده، با محیط کاغذشان برابر است؟
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سانتی متر است، مانند شکل به دو قسمت بریده ایم و با این دو قسمت یک4۸مربعی که محیط آن 

محیط این مستطیل چند سانتی متر است؟. مستطیل ساخته ایم
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ر با مستطیل تقسیم شده است و هر یک از این مستطیل ها دارای محیطی براب5در شکل زیر، یک مربع به 

اندازه ی محیط مربع اولیه چند سانتی متر است؟. سانتی متر هستند24
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های ریز و یک گلیم محلی نمین که از صنایع دستی روستاییان آن منطقه است، به شکل مربع با نقشه

مجموع محیط نقشه های داخلی آن چه . درشت مربع شکل در داخل آن مثل شکل زیر بافته شده است

ارتباطی با محیط کل گلیم دارد؟

.محیط کل گلیم است- (1)

.کمتر از محیط کل گلیم است( 2)

.برابر محیط کل گلیم است( 3)

.بیشتر از محیط کل گلیم است( 4)
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مجموع محیط های . مثلث و سه چهار ضلعی تقسیم شده است4در شکل زیر، مثلثی با سه پاره خط به 

سانتی متر است و محیط مثلث 20مجموع محیط های چهار مثلث . سانتی متر است25سه چهار ضلعی 

مجموع طول  پاره خط  ها کدام است؟. سانتی متر است1۹بزرگ 
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ربع اگر ضلع هر کدام از م. مطابق شکل زیر، از یک مربع بزرگ، چهار مربع کوچک بریده و جدا می کنیم

نه ضلع مربع بزرگ باشد، در این صورت محیط شکل به دست آمده برابر با کدام گزی-های کوچک، 

است؟

.با محیط شکل اصلی برابر است (1)

.  محیط شکل اصلی به اندازه ی یک ضلع کمتر است( 2)

.محیط شکل اصلی به اندازه ی یک ضلع بیشتر است( 3)

.از محیط شکل اصلی به اندازه ی دو ضلع بیشتر است( 4)
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شش گلخانه هم اندازه در شکل . متر نشان دادیم20متر در 16در شکل زیر، باغی مستطیل شکل به ابعاد 

محیط هر گلخانه چقدر است؟. به رنگ دیگری نشان داده ایم

متر22( 2)متر20 (1)

متر26( 4)متر24( 3)



Dr.Taheri تست

مثلث های سفید کوچک ایجاد شده هم متساوی . دو مثلث متساوی الاضلاع روی هم قرار گرفته اند

سانتی متر باشد، محیط شش ضلعی هاشور 1۸اگر محیط هر یک از دو مثلث بزرگ . الاضلاع هستند

خورده چقدر است؟
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